

Tulipános alátét és befőttes üveg burkolat

Itt a tavasz, megjelentek az első tavaszi virágok már a kertben. Ez a kedvenc évszakom, imádom, amikor nyílik a természet és a téli sötétségből már érezhetően megyünk kifelé. Ezt az érzést szerettem volna becsempészni a négy fal közé is és ezért egy virágmintás több helyre is felhasználható mintát hoztunk ma neked.

A mintadarabokat ecocord fonalunkból készítettem, de bármilyen kissé vastagabb fonalból is elkészíthető, sőt a színeket kombinálva egyedi színösszeállításokat is el tudsz készíteni.

Mindkét darabban szerepel a tulipános minta, amit így készíts el:

Tulipános minta 1. sor: Sor elején 2 láncszemmel kezdjük, majd a 2. szembe készítünk 1 erp, 1 lsz, 1 erp csoportot ugyanabba a szembe. 2 szem kihagyással, a 3. szembe megint elkészítünk egy csoportot 1 erp, 1 lsz, 1 erp, így ismételjük addig, amíg el nem érünk a sor végére, ahol az utolsó szembe 1 erp-vel zárjuk a sort.

Tulipános minta 2. sor: 4 láncszemmel kezdjük a sort, majd az előző sor láncszemívébe 4erp egyszerre befejezve csoport kerül, utána 2 láncszem és a következő láncszemívébe megint készítünk egy 4 erp egyszerre befejezve csoportot. Így haladunk a sor végéig, az utolsó szembe készítünk egy erp-t.

Tulipános minta utáni 1. sor: Rövidpálcákkal haladunk a láncszemívekbe 2 rp-t készítünk, a tulipán tetejébe a 4 erp-pálcacsoport tetejébe 1 rövidpálca kerül.



Ha vizuális típus vagy, a rajzos mintát itt találod:

A hagyományos befőttesüveg körbeölelő virágváza borítást 36 szemmel kezdtem, az alátétet pedig 16 szemmel. A fontos, hogy 4-el osztható legyen a szemszám plusz 1 szem magasítással indítunk. Rövidpálcákkal haladtam oda-vissza sorokban mindkét esetben 6 sor (váza) 8 sor (alátét). Utána készítettem a tulipános mintát, majd újra ugyanannyi sort készítettem a tulipános minta után. A vázaborítás esetében a lapot a végén összevarrtam/összehorgoltam és utána tudtam ráhúzni az üvegre. Az alátét esetében készítettem egy sor rövidpálcát körben mind a négy oldalon.

Jó horgolást és kellemes tavaszi készülődést kívánunk!

